



Корреспонденты телерадиокомпании "Дон-ТР" ознакомились с работой следователя-криминалиста

Ссылка на видеосюжет: <http://dontr.ru/vesti/obshchestvo/donskie-kriminalisty-otmechayut-professional-ny-j-prazdnik/>

Поздравления с профессиональным праздником сегодня принимают криминалисты Дона. Служба создана 62 года назад и практически ежедневно совершенствуется. Сегодня в помощниках у следователей оборудование, с помощью которого удаётся раскрывать даже уголовные дела давно минувших дней.

Небольшой прибор — тепловизор — позволяет разглядеть даже скрытые предметы. Техника реагирует на тепло или на холод, которые излучают вещи и люди. Такая аппаратура — отличный помощник в ходе расследования, говорят криминалисты. Шерлок Холмс их арсеналу позавидовал бы.

«Прибор, который называется детектором взрывчатых веществ. Он предназначен для обнаружения следов взрывчатых веществ», — демонстрирует аппарат съемочной группе «Дон-ТР» старший следователь-криминалист отдела криминалистики Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области Сергей Парада.

В отделе криминалистики Следственного управления Ростовской области служат 16 человек. Их работа зачастую становится отправной точкой для поиска истины. Эксперты выезжают на места преступлений и проводят специальные исследования. Главная цель — собрать и проанализировать вещественные доказательства.

«Мы выезжаем на места происшествия по наиболее сложным, резонансным, запутанным преступлениям, раскрываем их и оказываем помощь следователям», — поясняет руководитель отдела криминалистики Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области Тигран Ватулян.

Тигран Артемович в криминалистике уже 20 лет. Признается, это направление влекло еще со студенческой скамьи. За время работы, говорит полковник юстиции, технологии позволили выйти на новый уровень. Так, в дополнение к обычной фотографии, появилась 3D-съемка.

«На местах происшествия делается несколько снимков, которые затем специальной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

программой обрабатываются, составляется панорамный снимок. Это позволяет зафиксировать все объекты на месте происшествия для того, чтобы в дальнейшем знать что и где находилось», — рассказывает старший следователь-криминалист отдела криминалистики Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области Дмитрий Сиротинин.

Добраться до сути помогают исследования на полиграфе. Обмануть детектор лжи невозможно. Такой анализ в 2016 году помог в расследовании 17-ти уголовных дел. Всего за последние девять месяцев раскрыто 87 преступлений прошлых лет.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1074617>